PDV, 27 mei 2002

Toets
(1 punt vooraf)
1. Los het volgende Cauchy probleem op:
g - Bu Ou — .
z—a-;:—- + Igy— = 0, —
u(z,1) =z.
(2 punten)
2. Los de volgende vergelijking formeel op:
P _ P
az2 ~ o’
wz,0) = (=) 0<z<m >0
ut(zr 0) =Y o -
uz(0,t) = 0;
ug(mt) = 0.
(2 punten)
3. Beschouw de niet-homogene wa.rm..&geleidingwervelijking 7 L
ou _ Bu o -
5= 32”1" z); 0<z<m 20 P
SR .
4 iu(Ot)—-u(wq 0;
R wz.0) = 4(a);
(a) L wdat de vergelijking kamworden gereduceerd tot een howogene warmte-
< N Adingsvergelijking. Hint: subsétueer u(z,t) = v(z,t) + w(z).
(b) w(z), de steady state cg\lossmg van (+), met andere woorden, bepaal
&u z,t). i
,, (3 punten)
4. Gmnuu—-u,,,0<z<L t>0;
, ' u(z,0) = (a), -ftx 0)=g(); 0<z<I;
W‘ o o - JM&)QM t>0. .
Laat E(t) = / (u? + u2) dz. Neem a;n dat er een oplossmg u bestaat.
-

(a) Laat zien dat E constant is. »
(b) Laat zien dat u uniek wordt bepzald.

(2 punten)



